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ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ
ЗАЩИТА КОММУТАЦИИ 
(С ШТАТНЫМ ТСУ)

Момент затяжкиКол-воНаименование 

Инструкция по установке:

1. Из отверстия (А) выкрутить штатный крепёж.
2. Через отверстие (Б) провести закладную М10 с проволокой и установить над 
отверстием (В).
3. Защиту задней частью завести под крепление заднего бампера и закрепить болтом 
М6х30 с шайбами 6, 8 в отверстии (А). Переднюю часть защиты закрепить болтом М10х25 
и шайбой 10 с установленной гайкой закладной М10  (Б).
4. Затянуть болты с необходимым усилием. Использование пневмоинструмента 
запрещено.

Состав изделия:

Болт М6х30
Болт М10х25
Гайка закладная 10 с проволокой
Защита
Шайба 6
Шайба 8
Шайба 10

9 Нм
49 Нм

Марка Модель Поколение Объем двигателя Тип привода Тип КПП

Tank 700 2024- 3,0 4WD АКПП

1 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.
1 шт.

Защита

Болт М6х30
Шайба 6
Шайба 8

А

Б

Гайка закладная М10 с проволокой
Болт М10х25
Шайба 10

В
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